

只要弯弯腰,世界会变好

湘江小学五一班 闫蕾宇 小记者证编号:09120703

我不仅是《淇河晨报》的小记者,更是它的忠实读者。我看到《淇河晨报》9月20日第4版的《捡垃圾只是举手之劳》,很有感触。

随着人们生活水平提高,方便食品越来越多,随手扔食品袋等现象也随处

可见。这样对我们的环境,对我们的地球都造成了危害。看见垃圾只要弯弯腰捡起来,我们的环境就多一点保障。

放暑假前,我和住同一个小区的同学组织了一次“爱我家园,保护环境”的捡垃圾的活动。我们顺着小区里的道

路,把路上的和人工湖附近的白色垃圾捡得干干净净。看着被我们捡干净的地面,我觉得捡垃圾真是举手之劳!大家都少扔一点垃圾,多弯一下腰,我们的世界就会变得更美好!

(辅导老师:常新叶)

假如我有一对翅膀

鹿鸣小学四一班 刘晓慧 小记者证编号:11010221

我多么希望有一对翅膀啊,那样我就可以飞往世界各地,去帮助那些需要帮助的人们。

假如我有一对翅膀,我会降落在面包上,带着面包飞到外面,分给那些在外面乞讨的人们。

假如我有一对翅膀,我会飞到天上,请云朵姐姐帮忙,飞到沙漠里,给沙漠里最后一棵树浇水,让小树能够快点

活过来。

假如我有一对翅膀,我会飞到邮局,带着所有的信件飞往各处,将它们分发给各家各户。这样,邮递员就不用担心生病时,没有人送信了。

假如我有一对翅膀,我会做许许多多造福人类的事,而不做危害人类的事。

(辅导教师:刘杨)

绿色长征

淇滨小学五一班 徐倩倩 小记者证编号:11040256

静静坐在窗前,听,地球妈妈在呼唤着我们。她托风带来了消息,风似乎在说:“你们必须开始绿色长征,否则,地球会永远沉睡下去。”

走进我们居住的城市——鹤壁,我看到最多的就是辛勤的清洁工。清晨,寂静的街上还没有一个人影,他们早已拿着扫帚忙碌在大街小巷,桔红色的工作服在路灯的映照下,闪烁着点点光芒。他们自始至终都是我们绿色长征中的一员。

在淇河边漫步,你会看到在河边钓鱼的人都静静地盯着鱼钩,生怕上钩的鱼儿再跑掉了;把视线转到河面上,你会看到人们正在划船,每个人的表情都是那么幸福快乐,似乎这世界上没有烦恼和悲伤。我也沉浸在这幸福中,忘记了时间。

在河岸上,依旧有我们绿色长征的

成员在辛勤的工作着。我们也来到了淇河边,为我们鹤壁的母亲河出一份力,让她的“容貌”越来越好。

在我的心中,最美的地方还是我们的学校。说起我们的学校,我总会情不自禁地抬起头,让那些赞美的话语源源不断地飘向我们的学校——淇滨小学。

当然,我们也都是绿色长征中的一员。看,走进淇滨小学的大门,扑鼻而来的是花草树木的芬芳。它们在为地球增添了绿色,给地球穿上了漂亮的衣裳。我们小学生也不甘示弱,都在尽力为地球妈妈“洗脸”。我相信,经过我们的努力,地球妈妈将会变得更加美丽。

行动吧!大家加入到绿色长征的队伍里,把我们的地球妈妈打扮得更加漂亮!

(辅导老师:李淑萍)

我的小表妹

市实验学校三二班 李玮莹 小记者证编号:11061222

小表妹还不到一岁,最近理了一个光头,那圆圆的光头还真像个皮球。白白嫩嫩的脸蛋上,一双水灵灵的大眼睛特别有神,好像会说话似的,而那张小嘴“咿咿呀呀”在说什么,就只有她知道了。

小表妹吃饭的时候最有趣!每当吃饭时,她总是不哭也不闹,静静地坐在沙发上,目不转睛地盯着你的一举一动。看着她那乖巧的模样,我真想笑。

当我盛了一勺稀饭喂她时,她便张大嘴巴,我故意逗她,在勺子快要到她嘴边时,我以最快的速度移开,她的嘴巴只好无奈地合上。这样重复了三四次,她都没有吃到,终于在最后一次落空后,她“哇哇”地哭起来,好像在向我抗议,又像在求援。

妈妈抱起表妹,手在我身上拍了几下,她马上停止了哭泣,眼睛看着我,好像在说:“看你再骗我,小姨打你活该!”

妈妈把她交给大姨,她规规矩矩地坐在大姨腿上,一口口吃起来。我拿着玩具逗她,她也不理我。哈哈,是不是记仇了?

小表妹还是个大嗓门。每天早上只要一醒就“啊啊”地叫个不停,她就像闹钟一样,把我从美梦中惊醒。这时,妈妈会对躺在床上的我说:“妹妹起床了,你还不快起来读书!”每当这时,我都会在心里说:“真烦人,你起来就起来吧,嚎什么呀!”

我的这个小表妹虽然有时让我挺生气,但她带给我更多的是快乐,真希望她在我家多住几天!

秋天的雨

桃源小学四六班 吴俊晓 小记者证编号:10110305

放学了,我刚回到家写作业,突然从窗外飘来一股潮湿的气味,啊,是雨味!我急忙跑下楼,外面果真下起了淅淅沥沥的小雨。

秋天的雨,是蒙蒙的如烟细雨。它不像夏雨那样热情奔放,也不像春雨那样充满生机,而是如针似的细、轻。细细的雨点落在身上,顿觉凉爽,吹散了心中的浮躁,让人心旷神怡。到处都是雾蒙蒙的,小孩子打着花花绿绿的伞,跑着、跳着,好似雨中的花朵。地面被秋雨打湿了,一个又一个的水洼里,漂浮着淡红的枫叶,像小船。

雨还在下着,天空的脸色更加阴沉,它似乎生气了。雨点变大了,却还是那么轻盈地落在地上。看着这蒙蒙秋雨,我索性合上伞,享受着这美好、凉爽的雨丝淋到身上。

我发现,秋天的雨是淡蓝色的。雨滴落在手上晶莹剔透,好像一粒粒小珍珠。秋雨滋润了大地,把雨水奉献给满怀丰收喜悦的人们。

雨终于停了,城市被洗得一尘不染。路旁高大的树木被冲了个彻底,颜色翠绿翠绿的,叶片上挂着透明的水珠,显得那样纯净。我仰望蓝天,觉得天空更加晴朗,阳光更加灿烂。

啊!好迷人的秋雨!

我为爸妈做件事

桃源小学二二班 刘佳艺 小记者证编号:10000045

星期五,爸爸一回到家就把袜子脱了下来,我看见爸爸正要洗袜子,心想:爸爸每天都要上班,很累、很辛苦,我帮爸爸洗吧。于是,我连忙对爸爸说:“爸爸,你去休息,让我帮你洗袜子吧。”爸爸听了,高兴地说:“太好了!”

我拿起袜子在手里来回搓了几下,接着,用肥皂打了打袜子,又搓了起来,像棉花糖一样的泡沫出现了,又白又大!我欢呼:“袜子变白了!”

搓完了袜子,我又打开水龙头,用清水冲啊、洗啊、搓啊,刚刚还是臭臭的黑袜子,现在变成香香的白袜子了!看着我亲手洗净的袜子,妈妈面带笑容地说:“开心真棒,真是个懂事的乖孩子!”爸爸也笑眯眯地对我说:“好孩子,谢谢你。”

我听了爸爸妈妈的夸奖,笑得嘴都合不上了,我大声地说:“我喜欢为爸爸妈妈做事情!”

(辅导老师:樊凌彦)

月季花

桃源小学五五班 闫鹏帆 小记者证编号:2009110424

月季花,一个不起眼的称呼,多么平凡,没有玫瑰那么娇贵;没有荷花那么清雅;没有菊花那么高洁,但它在路边默默开放,是那么耀眼。

月季花的根很奇特,凸起很多,看起来像艺术品。如果从母体上剪下一根茎,插在土里,它会慢慢地长出来芽来。

月季花的茎是浅绿色的,带着刺,仿佛穿着一身铠甲,叫人望而生畏。它的叶子也带刺,刚开始是枣红色的,然后慢慢变绿。

月季花虽然不娇贵,却有它的风采。从远处看去错落有致,有的在说悄悄话,有的在招手,有的像一个娇艳的公主向人们盈盈微笑,有的像一位害羞的姑娘默默无语,有的像情人一样拉着手……千姿百态,看得我眼花缭乱。

月季花,你虽然默默无闻,但我赞美你,我喜欢你的坚强,我爱你!

诚实无价

福源小学二一班 张天航 小记者证编号:11061320

如果你读过《手捧空花盆的孩子》这个故事,就一定能够发现,这个叫熊日的男孩之所以能从全国的孩子中被国王选作继承人,并不是因为他培育出了美丽的鲜花,而是捧着一个空花盆。

原来,国王发的花种都是煮熟了的,那样的种子是不会发芽,更不会开花的。最终,诚实的熊日得到国王的肯定。

读了这个故事,我明白了,为了得到某种利益而去弄虚作假是不行的,诚实是无价的。

(辅导老师:胡会敏)

快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:2189906

小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历